7
1710. L’escar

cast. varadero
fr. cale
it. cantiere navale, squero

-

Q (1864

SIGNES

u primera resposta

segona resposta

meés respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

1y +o

87-
94-

89 -
90-

93 .-

98 -

100+ 99>

101-

102 -

106+ 107-

108 -

86 -

95 -

104 -

88-
91-

g 14-

96 -

97- 23~

s 29-

103-

33 34-

105> 38+

40- 41- 39 -

44 -

22-

5m glisj'ers

17

25

26- ® r'ampe

31- 32~

m5Barad'eru

35- 36

376

42

43- . = 3Borad'o

INFORMACIO COMPLEMENTARIA
m Context: [os tr'as']; mots en felacié: [rak'o], [k'alg]
u Moten relacio: [kopoA'sts]; vg. il. 2233, VIII
m [54,a nse_puzem loz Park'etos] O PU
m . pl-Context; [odz osk'ars], “tapat o no”
+ [varad'eru]
m Confext: [saz-ang'ilas]; vg. il. 2234, VIII
O ‘rampa per a treure la barca’; mot en relacio: [par'ats]
‘travesses de [s osk'a]’
ONVg. il. 2235, VIII
® A la platja O De‘fusta
m Context: [les” am'ares], on [ iyen les nrar'omes],
[pil'ons]
® Eng. compl. de 2000 O Enq. compl. de 2000;
fer [ask'ar] és aplanar la platja i igualar les
pedres per a poder traure la barca de la mar;
després hi posaven uns [par'ats], que-eren
uns “travessanys” defusta, i els untaven
amb [s'ew] per a [bot'a’] les barques
+ [rlampa] Enq. compl. de 2000

134 132"

138- 137-
139 -

142 -
144 -

149 -

152 -

156 -
157 -
159 m
160 - mok

161-
162<
163 -

164 ® para'or

166 - 165 m am'ares >

167 m am'ara
169 -

170 -
171-
172 -

168<

173-

76 - 175-

177 - 178-

181~
183-

185

187- 186.-

188 m-bar'aka

189~

180 m bar,aka Oe s'arsos

174~

109 -
110 -

11: 12 -

48< pqt
113=
114 - 53~

116+
57+
58 -

Hb5-
M8 -

17-

120 -

119 - 121-

122m !
moA'o 64~

66 -

123+ 65+

124 -

125 - 126 - 68 mborod'eru >

128 - 129 - 69
m ond'en >

130 -
0 mok >

131- 1357

133m ask'ar

1405

141- 145

146 - 145 -

148 - 147'm barad'ero

150 -
151-

153 -

m 'alya

154 O esk'ar

155 m ask'ar =

O embarkad'ero =

m osk'at 79

m_vorod'eru
O k'aru =

83-

179 -

180m am'ares
182+
154 ™ tr'adzo >

O ask'ar =
+>

0o 50 km
L I

Escala 1: 1.500.000

45-

47

46- | tras' >

50 - 52-
51-

5a-  \59= B61-

60-
59 -
61- 62 m moAk

63

67 -

m ask'at 85

m osk'ars =

70
1-

A
m fonoy'aj

O moyadz'sm
+>

13
® ong'ilos >

74 m73sk'a

75- m oske'a

76 - 77
18-
80- 81-

® bor,ako 8o f'arko
Oosk'a=> 82
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